

休闲麻将摊，能否更卫生

相关部门表示市民在此娱乐已多年，将建公厕改善卫生

文/片 本报记者 任志方 实习生 朱静霞

麻将摊和纸牌摊也是护城河畔的一道特殊风景，在兴华街向南的东青龙街护城河沿岸，岸边的林间空地支起了百余个麻将摊和纸牌摊，一些市民密密麻麻地挤在这里，连小便也就地解决。市民呼吁，休闲同时别忽视环境卫生。



在护城河边的一块空地上，不少市民聚集在此打牌。本报记者 任志方 摄

岸边小树林里有百余个麻将摊

从东青龙街与兴华街交叉路口出发，沿护城河东岸走200多米，在青龙街小学门口附近就能听见“哗啦哗啦”的洗牌声，只见四五十张麻将桌摆放在护城河东岸的一片小树林里，每桌都围坐着打牌人，在牌桌旁边还

站着一些围观者。记者发现麻将摊大致分成三片，每一片都有一个挎着腰包的男子负责管理和收费。老板告诉记者，“两元钱一个座，可以从上午打到天黑。”而麻将和桌椅也都是老板提供的。

不少人再护城河边就地小便

记者在这些牌摊周围观察发现，在里面靠墙的位置摆着几个露天小便桶，每隔几分钟就会有人过去方便，有的人则干脆冲着小树林解决。

“这些打牌的人很不文明，为了省

事，连对岸的厕所都懒得去，直接在岸边的空地上小便。”附近一位不愿透露姓名的环卫工人告诉记者，那些摆在场地边上的便桶，一般都由老板直接倒在下面的护城河里。

环城公园

已在附近规划修建厕所

“环城公园是公共资源，现在这么一大片地方被这几个牌摊占去，而且还有人在边上随地小便，这不是给济南的形象抹黑吗？”在护城河边游玩的市民贾先生表示。但也有人表示了不同意见，“打牌没什么，但是不要影响别人。应该对这些牌摊进行规范管理。”市民高先生表示。

环城公园管理处相关负责人告诉记者，市民聚集在护城河边打牌的

情况已经存在十多年了，“此前我们也接到过附近居民的投诉，并向相关部门反映了情况。但派出所看过以后说不存在赌博行为，城管执法部门说这里是公园场地，应该由我们自行管理，所以并没有对其进行取缔。”该负责人表示，市民选择在这里打牌无可厚非，“针对附近居民集中反映的卫生问题，我们已经在附近规划了一座功能性厕所。”

解决“男”言之隐，信赖三甲医院 0531-8895 3120

抗石五年，一朝碎石清石一身轻

——山东武警医院瑞士第四代EMS一次性清除结石



武警山东总队医院(供图)

肾结石，顾名思义，就是肾脏里面长出了“石头”。在泌尿系统的各个器官中，肾脏通常是指结石形成的部位。肾结石是泌尿系统的常见疾病之一，每20个人中，就有一个可能会患肾结石。肾结石虽然是一种良性疾病，但有时候可能堵塞尿路阻碍尿液的排出，造成疼痛、肾积水，严重的可能造成尿毒症甚至肿瘤，不可掉以轻心。结石治疗不当会引起结石复发，笔者在泌尿外科门诊正好碰到了肾结石复发的赵先生。

案例回顾

五年前，家住山东省济南市的赵先生反复出现双侧腰痛，没有明显的诱因，一般是呈现隐痛。赵先生觉得，对于一位中年男子来说，这种疼痛算正常。人谁没有个头疼脑热，这病那病的，扛下就过去了。然而情况并非所想的“扛下就过去了”，疼痛越来越加重，情况加剧时，感觉像咬着一样疼，而且疼痛直往下腹部，还有尿频、尿急、尿痛。如果之前的疼痛并不能引起赵先生及家人在意的话，现在的状况却让家人着急起来。不管怎

么说，先到附近医院去做个检查，找到病因才能解决病痛。

附近医院B超显示：右肾多发结石，左侧输尿管上段扩张并中度积水。自己的身体内长了石头，这还真让赵先生吃了惊。怎么办？因为医疗器械有限，院方建议体外碎石。体外碎石就体外碎石吧，赵先生也听朋友说过体外碎石的效果还不错。

肾结石再次来袭

辗转武警医院求助

体外碎石后，赵先生以为一切万事大吉了，有一种完石一身轻的快乐。两个月前，赵先生再次发生五年前的痛感，而且疼痛反复发作。

有了前车之鉴，赵先生没再走造附近小医院，他上网搜索了一下肾结石治疗的信息，发现瑞士第四代EMS碎石清石系统，是目前国际上治疗结石系统最先进的设备，创伤最小、效果最好的新设备，也是国际上唯一一种能在碎石的同时逆行清石治疗的尖端设备。

赵先生将结石取出。而且这个手术还可以有效避免结石复发。

经多方打听，赵先生了解到，国家三甲医院——山东武警医院是济南地区唯一一家，从瑞士引进最尖端、高科技碎石技术第四代EMS碎石清石系统的医院，经过深思熟虑，赵先生选择了山东武警医院。

瑞士第四代EMS

一次性碎石清石

在家人的陪同下，赵先生选择了山东武警医院泌尿外科。泌尿外科刘殿成主任给赵先生做了详细的检查，他果然与结石再次结缘。询问了赵先生的情况，刘殿成主任说，结石反复发作的问题始终是广大患者最为关注的问题，反复发作，往往足治疗不当带来的问题，患有结石后一定要到正规医院接受科学治疗。传统的治疗手段在诸多弊端，主要表现为创伤大，清石效果不稳定、不彻底，易形成结石残余。结石残留在身体内危害很大，不仅会导致结石复发，还容易包裹身体器官，形成结石结核，加大治疗难度。

经详细检查，初步诊断赵先生的病情为：左输尿管结石并左肾积水，右肾多发结石并右肾积水。根据赵先生的病情，刘殿成主任对赵先生实施了瑞士第四代EMS碎石清石手术。手术进行得非常顺利，困扰赵先生五年多对

间的结石终于被一次性破碎清除体外了。赵先生术后感觉真好，术后选择第四代EMS

瑞士第四代EMS技术优势

无论结石多大、位置何在、还要强弱如何，都可以一次性清除。与其他碎石技术相比，EMS系统缩短了手术时间，从整体上降低了治疗费用，是目前国际上治疗结石系统最先进、最安全、创伤最小、效果最好的新设备，也是国际上唯一一种能在碎石的同时逆行清石治疗的尖端设备。

- 一次性能碎石：国际唯一一边碎石一边清石的尖端设备。
- 具有创伤最小、效果最好、费用最合理的显著优势。
- 无热力释放，不会破坏组织膜，不会损伤及刺穿组织。
- 有效避免结石复发。

如果有其他如泌尿感染、前列腺疾病、包皮包茎、性功能障碍等男性方面的健康问题，可通过以下方式联系我们

读者健康咨询方式
咨询电话：0531-8895 3120
网址：www.jnwlj120.com
医院地址：济南市历下区泉城大酒店12-3号